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MAJD EGYSZER 
valaki megfogja irni egy nagy regényben vagy politi- 
kai tanulmányban a francia léleknek azt a tragikus 

megnhasonlását, amely az egész hatalmas birodalmat 

ketté repesztette. Ma még nincsenek feltárva az okai 

és következményei annak a magy társadalmi kórnak, 

amely szemünk előtt lejátszódik, de döbbenve látjuk, 

mint szakitják kétfelé egy tündöklő nemzetnek leg- 
főbb vezetőit és a legparányabb egyedeit is. Szinte 
jobban gyülölik egymást, mint ellenfeleiket, igazi von- 

zalmaikat elrejtik s kettős mimikrire van lelkületük 

beállitva s majd az egyiknek, majd a másiknak hódol- 

nak a pillanatnyi esélyek szerint, közben pedig készül- 
nek kölcsönösen a leszámolásra. De Gaulle Darlamnal, 

Darlan De Gaulle-al, mindketten a többiekkel. A vi- 

lágtörténelem vásznán a francia példából ma min- 
denki láthatja, hogy egy nemzetnek belső egy- 
sége a legdrágább kincse, veszte pedig az, ha ezt a 

belső egységét veszti el. Ez a belső egység pedig első- 
sorbun egységes világnézeten nyugszik, amelyben a 

társadalmi, gazdasági és politikai gondolkozás és be- 
rendezkedés egy közös gyökérből, egy forrásból, egy- 

azon világnézetből táplálkozik. Homlokegyenest ellen- 

kező gazdasági és társadalmi elvek - amelyekben 

ami az egyiknel igaz, éppen az hazug a másik szemé- 

ben; ami az egyiknek becsület, a másiknak éppen az 

becstelenség; ami az egyiknek szent, a másik előtt 
éppen az a leggyalázatosabb - szétboemtják a nemzet 
lelkét és megérlelik a viszályt. Ha nagy közösségeket 
ilyen veszedelembe sodor a belső egység hiánya, kis 
közösségek számára annál nagyobb a tanulság. A vi- 

lágnézeti meghasonlás a legbiztosabb ut a lejtő felé. 

őriási felelősség hárul tehát mindenkire, főleg min- 
den tollforgató emberre, hogy megvizsgálja elveit, 

amiket hirdet, megállják-e helyüket a világban ka- 

vargó eszmeáramlatok sodrában. 
ész. i.) 

A világ jelenleg csodálatos szinjátéknak a tanuja. 
DeGaulle és Darlan hatalmi versengése mögött 

ugyanis Anglia és az Egyesült Allamok küzd Afrika 
birtokáért. Az angolok Darlan tengernagyot, multja 

miatt, méltatlannak tartják a francia-afrikai helytar- 
tői tisztségre, Amerika viszont már is magáénak te- 

Einti Afrikát s magátólértetődőnek tartja, hogy Dar- 
lan csak a washingtoni kormánytól kér tanácsot s 
fogad el utasitásokat algériai és marokkói feladatköre 
végzésében. London és Washington között e miatt né- 

mileg feszült a hangulat. Eden brit külügyminiszter 
- Churchill kijelölt utódja! - Kijelentette, hogy 
csak a marokkói rádióból értesült Darlan kiáltványá- 
ról s amig ezt a kiáltványt tüzetesebben át nem tanul- 

mányozza, nem mond véleményt Darlan helyzetéről. 

Eoosevelt elnök közben Darlan fiát, - aki gyermek- 
hüdésben szenved - meghivta egy amerikai szanató- 
riumba s ugyanakkor kijelentette, hogy De Gaulle 

tábornok amerikai látogatása - nem a Fehér Ház 
kezdeményezése. Az angolszász szövetségesek tehát 
már is hajba kaptak Afrika miatt, pedig ott még a 

tengelyhatalmaknak i is van mondanivalójuk. A német 

és olasz erők szilárdan tartják Tuniszt s mint Berlin- 

ben kij elentették, van még beleszólni valójuk az an- 
gol-amerikai vitába. Rommel tábornagy ujabb, je 

lentős erősitéseket kapott, főleg páncélosokban és 
pehéz tüzérségi fegyverekben, ugy hogy az Afrika 
birtokáért felyő vetélkedés London és Washington 
között enyhén szólva - időszerütlen. Mindebből eddig 

csak egy tény pl meg s ez az heogy az 

mikor éppen jónak 
zz 

nyereséget eredményeztek és tobb ellenséges lovas, 

lemorzeolódásánál is szom bb 

A nagy on-kanyarbos 
anémet támadások 

A német vezéri főhadiszállásnak pénteken délben 
kiadott harctéri jelentése szermt iuapsetol észak- 
keletre és a verennéel a szovjet csapatok erős egysé- 

geinek támadása ismét ereaménytelen maradt, A né- 
met gyorsalakulatok a legutóbbi két napon a enek- 
től északra levő térségben eredményes vámadó had- 
müveleteket folytattak, amelyek jelentős terület- 

valamint gépesitett egységet megsemmisi 
hadifoglyot ejtettek és legyverekbe n, valamint jár- 
müvekben jelentős hadizsákmányhoz jutottak. 

A Kalmükepusztaságban lefolyt harcokban ismét 
szétugrasztottak egy ellenséges gyalogos zászlóaljat, 
nyolc páncélost és sok járművet megsemmisitettek és 
az ellenség legfontosabb utánpótlási vonalát elvágták. 
A Volga és Don között, az elkeseredett elháritó har- 
cok folytatása során tegnap ismét meghiusultak az 
ellenség erős támadásai. A szovjet csapatok sulyos 
veszteségeket szenvedtek és a német csapatok har- 
minchat páncélkocsit megsemmisitettek. A hadifog- 
lyok százai, fegyverek és más zsákmányolt hadi- 
anyagok kerültek a német csapatok kezébe. 

AA nagy Don-kanyarulatban a német támadások a 
szovjet csapatok makacs ellenállása ellenére kedvező 
eredménnyel fejeződtek be. A Kalinin-Hmen-tó sza- 
kaszon a szovjet erős páncélos és gyalogsági táma- 
dásai ismét meghiusultak. Az ellenség emberben és 
anyagban sulyos veszteségeket szenvedatt. A szovjet 
csapatok itt ujabb negyvenkilenc páncélkocsit veszi- 
tettek. Német harci és zuhanóbombázó kötelékek 
eredményesen avatkoztak bele a földi harcokba. Né- 

„Az ország bűszke lehet fiai hősiles harcára" 
BUCURESTII. (Rador). Constantinescu tábor- 

nok, az egyik hadtest parancsnoka a következő táv- 
iratot küldte Antonescu Ion tábornagy-államvezető- 
nek: Tiz napi elkeseredett harc után a parancsnoksá- 

gom alatt levő hadsereg az ellenség erőteljes táma- 

Másfélezer szovjet páncélos pusztutlása 
Berlin. (Rador), A német véderő főparancsnoksá- 

gának összesitése szerint november 20 és december 2 
között 1433 szovjet páncélost semmisitettek meg. 
Fzenkivül november 11 és 30 között 309 szovjet re- 
pülőgépet puszcitottak el. Ezen idő alatt a német 
légierő vesztesége 83 repülőgép volt. 

LEGI RIADÓ BULGARIABAN 
Szófia. (Europapress). A bolgár nagyvezérkat 

közölte, hogy december másodikán éjtszaka ismeret- 
len nemzetiségü repülőgép szállt el a bolgár terület 
fölött. Az ország több vidékén légi riadó volt. 

Háromszáz ellenséges ejtőernyős olasz hadifogságban 
Az olasz főhadiszállás legujabb hadijelentése 

szerint a kirenajkai arcvonalon a tengelycsapatok 
állásai ellen intézett heves tüzérségi akciot hatáscsan 
visszautasitották. Tuniziában német alakulatok el- 
foglaltak egy fontos állást, 454 foglyot ejtettek, kö 
zöttük 18 tisztet. 

Egy bersagiieri-zászlóalj nagyszerü akciója 
eredményekép 300 ellenséges ejtőernyőst 

elfogtak. 
A tengely légi kötelékei éjjel-nappal folytatták 

támadásaikat a framcia-északafrikai kikötők s az ott 
horgonyzó hajók ellen. 

Német vadászrepülők heves légi harcok során 16 
ellenséges gépet lelőttek. 
A földközi-tenger középső szakaszán egy olasz 

négy Spitfire- 

m 
kedvezéő 

met vadászrepülők ater a kényszeritettek erősebb 
szovjet légi kö 

K. má 

fél repülőgép volt 

A Mirenajka-fronton n 
é ség e ar szk 

: lasz csapatok megsemmisitet- 
el egy brit ejtő jernyi ős alakul 5 
eifettek E. ne és 6le asz -kötelékek zuhanó 

at intéztek ellenséges 
ellen Ejiszaka bom- 

p Ail- 
pótiási forgalmat. 

zenhat br it er őgépet lőttek le. 
A német veszteség két repülőgép volt. 

November 21-30. között a brit légierő 111 re- 
ögépet veszitett és ezek közül hatvankettőt a 

öldközi-tenger térségében. Ugyanezen idő alatt a 
Nagybritannia ellen folytatott harcban ötven német 

p veszett el. 

December elsején a német gyorsnaszádok, az 
angol partok ellen megismételt eléretörésük alkalmá: 
val elsüllyesztettek egy háromazer tonnás kereske- 
delmi hajót és egy biztositó egységet, december 3-án 
pedig egy Hunts-osztályhoz tartozó angol rormbolót és 
két kereskedelmi ha jób, összesen 4z600 tonna tarta- 
lommal. A német gyorsmaszádok ellenséges rombolók 
kal folytatott éjtszakai harcok után valamennyien 
visszatértek támaszpontjukra. 

pneleen ja 
b ták Eeone kikö 

Pedi 

dásait visszav erte és a kelet legtávolabbi frontját 
védelmezi. Az or szág büszke lehet eme hadseregben 
küzdő fiai hősies harcára. A hadsereg a legnagyobb 
küzdelem pillanatában szerető gondolatait küldi tá- 
bornagyának. Constantinescu hadtest-tábornok. 

f 

FINN HADIJELENTES 
pénteki finn hadijelentés közli, hogy e. 

arevénüle sem történt jelentősebb hadiesemény. 
UJABBE AMERIKAI HAJOVESZTEÉSÉGEK 

Amszterdam. (Rador). A brit hirszolgálat köz- 
lése szerint az Egyesült Allamok fengeréseti minis 
tériuma bejelentette, hogy az északafrikai hadmüve 
tekkel kapcsolatban az E yesült Ahamok öt száll 
hajót veszitettek. Közölték még azt is, hogy m 
három szállitóhajó, egy romboló é és egy erá 
megrongálódott. 

A Citta di Trapani olasz kórházhajót to 
találat érte és elsüllyedt. A hajón egyetlen seb 
sem volt. A százhusz főnyi szemelyzetből száznég 
- közöttük valamennyi vöröskere. ztes ái 
megmentették. 
Brit repülők néhány szicila hel ség öl 

tek. Két polgári lakos megseb 
a légelháritó ütegek találat. 
mellett lángolva lezuhant. 

séges 

Páris. (NTI). Angol repi lők 
északi részén megtámadt 1 



Vasárnap, 1942 december Ő 

Térdmelegitőket és hósapkákat 
a katonáknak 

A Trimistorontal-Temestorontál megyei társada- 
lomsegélyző bizottság a belügyminisztérium novem- 
ber 11-én kiadott 50.502. számnu rendelete értelmében 
felszólitja a lakosságot, hogy gyüjtsön és készitsen 
térdmelegitőket, valamint tejvédő hósapkákat a ka- 
tonák szamára és ezeket legkésőbben december 15-ig 
adják át a katonákhoz való továbbitás céljából a had- 
kiegészitő parancsnokságnak. A térdmelegitőket fla- 
nelből, posztóból vagy bármilyen más meleg anyagból 
és maradékokból lehet késziteni, vagy gyapjuból lehet 
kötni. Készithető a térdmelegitő egy vagy két részben 
és ezeket a részeket is egy-két darabból lehet össze- 
toldani, ha régi anyagból vagy maradékokból varrják. 
A térdmelegitők egységes készitésére vonatkozó sza- 
bás adatokat és mintát a társadalomsegélyző bizott- 
ságnál, vagy a hadkiegészitő parancsnokságon lehet 
megtekinteni. 

A fejvédő hósapkák előállitásához is posztót 
vagy fanelt lehet felhasználni, de lehet gyapjuból is 

kötni. Bármilyen gyapjufonál felhasználható és a hó- 
sapka lehetőleg fehér, szürke vagy fekete legyen. A 
hósapkákat is egységes minta szerint kell elkésziteni 
és a sapkákat lent két zsinórral kell ellátni, amely le- 

hetővé teszi az alsó rész összevonását. A hósapkák 

varrásánál, amennyiben posztóból készülnek, jóminő- 

ségü cérnát használjanak és sürü öltésekkel varrja- 

nak A kötött hósapkáknál csak a szemek és az orr 

számára hagyjanak nyilást és a kötés rugalmas le- 

gyen, hogy könnyen felhuzhassák és mégis simuljon 

a fejre. A kötött hósapkát is lehet egy vagy két rész- 

ből késziteni. Ha két részből készül, akkor a részeket 

varrják jól egymáshoz. A kötés végeit jól varrják el, 

nehogy felbomoljon. A kötött hósapkák sulya legyen 

120 gramm. A szabás- és kötésminták, valamint az 

egységes elkészitésre vonatkozó adatok ugyancsak 
a 

társadalomsegélyző bizottságnál vagy a hadkiegészitő 

parancsnokságnál szerezhetők meg. 
- 

été 

Franco tábornok, spanyol államtfő tegnap ünne- 
pelte ötvenedik születésnapját. Üdvözlő táviratok 
ezrei érkeztek egész Spanyolországból s a tengeren- 
tuli spanyol birtokokról, valamint a baráti államok 
vezetőitől. Hitler német birodalmi vezér és kancellár 
meleghangu táviratban köszöntötte a spanyol állam- 
főt, akihez Mussolini olasz miniszterelmök is rendkivül 

Franco tábornok, spanyol államiő ötvenedik születésnapja 
szivélyes hangu üdvözlő sorokat intézett. A spanyol 
lapok vezető helyen emlékeznek meg az államfő szü- 

letésnapjáról, közlik Franco tábornok fényképét, 

életrajzát, ismertetik politikai tevékenységét és mél- 
tatják fényes hadi tteit. 

Mint egy madridi távirat közli, az államfő szük 
családi körben ünnepelte születésnapját. 

a az 

Herriot volt irancia miniszterelnököt 
letartóztattak 

vVichy. (Rador). A francia hatóságok letartóz- 

tatták Eduard Herriot volt francin miniszterelnököt, 

akit eddig villájában őriztek, ezenkivül Leon Jouhaux, 
a munkásszövetség volt vezetőjét, Tessaut volt kül- 
ügyi államtitkárt és Jean Borotrat, a francia sport 

volt vezérét. 
Stockholm. (Rador). Az United Press londoni 

értesülése szerint Darlan még most sem sziveli az 

angolokat. Darlan - mondja az United Press hire 

álhandóan az „Egyesült Allamokról és szövetségesei- 

ről" beszél és schasem emliti Angliát, vagy az angolo- 
kat. Darlan reménye, hogy megtarthatja északafrikai 

helyzetét, egyre erősödik, mert az Egyesült Allamok 

meggyőződése szerint csak neki sikerülhetett a csiny 
és csak ő szerezhette meg az angolszászoknak a fran- 

cia gyarmatbirodalom olyan nagy területét. Az Uni- 

ted Press tudósitása szerint egyik munkatársuknak 

sikerült Darlannal személyesen beszélni és akkor 

megtig elhette, hogy Darlan a legnagyobb barátsá- 

got és tiszteletet tanusitja az amerikai tisztek iráut. 

Darlan sehogy sem boldogul a „hintapolitikával 

Stockholm. (NTI). Az United Press ügynökség 
londoni távirati értesülése szerint Darlan tengernagy 
Marokkóban és Algériában 

személyesen irányitja a zsidóellenes korláto- 
zások hatályon kivül való helyezését. 

Darlan bizonyos óvatossággal fokozatosan igyekszik 
a zsidók teljes szabadságát helyreállitani, nehogy a 
hét millió főnyi arab lakosságot magára haragitsa. 

Ugyanaz a hirforrás közli, hogy Giraud tábor- 

nok kizárólag katonai parancsnoki tevékenységet fejt 

ki, politikával nem foglalkozik. Darlan magához ra- 

gadta a polgári vezetést. A legujabb fejlemények 

azonban igy sem tisztázták Darlan helyzetét, s arról 

mind Londonban, mind Washingtonban szenvedélyes 

vita folyik. 
Amszterdam. (NTI). A Times diplomáciai szer- 

kesztőjének értesülése szerint Darlan kiáltványát 

Eden brit külügymi iszter beható vizsgálat tárgyává 

teszi. 

A brit kormány csak a marokkói rádió hira- 

dásából értesült Darlan kiáltványáról és 

arról, hogy államiői jogokat ruházott magára. 

Augusztus 7-től november 30-id 

A guadalkanari tengeri harcokban 
százhuszonöt hajót vesztettek az angoiszászok 
Tokió. (Rador.) A guadalkanari vizeken lefolyt 

tengeri ütközet eredményére vonatkozóan a Domei 
japán hirközvetitő ügynökség közölte, hogy augusz- 
tus 7-től november 30-ig 
az ellenséges haditengerészet és kereskedelmi 
hajózás összesen százhuszonöt egységet vesz- 

melyek vagy elsüllyedtek, vagy sulyosan megrongá- 
lódtak. Ezenfelül a japánok lelőttek vagy a földön 
megsemmisitettek nyolcszázötvennégy an- 

golszász repülőgépet. 
A veszteségek megoszlása a következő: Négy 

csatahajó elsüllyedt, három sulyosan megrongáló- 
dott. Négy repülőgéphordozó anyahajó megsemmi- 

sült, ugyanennyi sulyosan megrongálódott. Harminc- 
egy cirkáló elsüllyedt, ötöt rendkivül sulyos találatok 
értek. Huszonegy torpedóromboló elsüllyedt, tizenöt 
nagyon megrongálódott. Kilenc tengeralattjáró és 
egy aknaszedő hajó elpusztult, egy buvárnaszád s egy 
aknakutató hajó pedig sulyosan megsérült. Ezenfelül 
még több hadihajó megrongálódott. Tizenhét keres- 
kedelmi szállitó hajó elsüllyedt, hat sulyosan meg- 
rongálódott, 

összesen tehát nyolcevanhét hadihajó és szál- 
litó hajó pusztult el, harmincnyolcat pedig 

a japánok sulyosan megrongáltak. 
Ugyanekkor a japánok vesztesége negyvenegy hadi 
és szállitó hajó, valamint kétszázhat repülőgép volt. 

AA ifimisoarai városi mozik műüsora fafdások keznele 3,5,1,.9-kor. Uasár- és Unnennan d. e. 11-kor is 

Tizennégyiléle étel 
szolgálható ki a logyasztási helyiségekben 

Busuresti. Az országos ár-kormánybiztosság ren- 
deletet adott ki, amelynek értelmében december 10-től 

kezdve az éttermekben és hasonló fogyasztási helyi- 

ségekben felszolgált ételek száma nem haladhatja 

meg a tizennégyet. Ebben a számban nincsenek benne 
a turófélék, saláták, gyümölcsök és kompótok. Az 
elsőosztályu fogyasztási helyiségekben felszolgált 
hal- és lőtt vadból készitett ételek nem számitanak a 
tizennégy ételbe. A lukszus, első- és mágodik osztályu 
éttermek naponta déli 12 óra és 3 óra, valamint este 
fél 8 óra és i1 óra között háromfogásos fix menüt 
kötelesek kiszolgálnmi. Ennek ára 160 lej, 140 lej és 110 
lej. A vidéki községi előljáróságok rendelet utján sza- 

bályozzák a felszolgálható ételek számát, valamint a 

fixz menü árát. Ezek azonban nem lehetnek maga- 
sabbak a Bucurestire megszabott számnál, illetve ár- 
nál. Kiszolgálás cimén tiz százalék számitható. 

a 

Buenos Aires. (NTI). Santiago de Chiliből szár- 
mazé értesülés szerint a chilei parlament véglegesen 
megszavazta a kémkedés elleni törvényt. E törvény 
teljes hatalmat ad a kormánynak minden oly tevé- 
kenység elfojtására, mely Chile vagy más amerikai 
köztársaság biztonsága ellen irányulna. 

A szaharin benozatala és eladása 
A hivatalos lap 284. száma rendelettörvényt 

közöl, amely a tiszta szaharin fogyasztási adóját az 

désig a katonai és polgári ellátási államtitkárságtól 

ban való kereskedelmére és elosztására a Comertul 
Zaharului társaság kapott kizárólagossági jogot. A. 
katonai és polgári ellátási államtitkárság megbizást 
kapott, hogy megállapitsa azokat az élelmicikkeket és 
italokat, amelyek édesitésére szaharint lehet hasz- 
nálni. 

: 

Minden bolgár férfinak 
meg keli nősülni 

Szófia. Bulgáriában tegnap nyilvánosságra hoz- 
ták azt a törvenytervezetet, mely a sokgyermekes 
családok támogatásáról és az agglegény-adó beveze- 
téséről intézkedik. 

A törvénytervezet a többi között kimondja, hogy 
minden nőtlen bolgár férfinak tizennyolc hónapon be- 
lül meg kell nősülnie, különben elbocsátják állásából. 

Megállapitja a törvénytervezet a nősülési korha- 
tárt is. A középiskolai végzettségü férfiaknak betöl- 
tött huszonnyolcadik életévük után, a főiskolai vég- 
zettségüeknek pedig harminc éves korukban kell leg- 
később megnősülniök. 

A sokgyermekes családok támogatása elsősor- 
ban a családfenntartó javadalmazásának méltányos 

előnyt biztositanak a sokgyermekes szülőknek. Ami 

más országban is - a férfiak javarésze, az egészsé- 

ge 

áthaladt a pretektura parkján, három ismeretlen férfi 

megtámadta. Két utonálló lefogta a karját, a harma- 

dik pedig halk hangon figyelmeztette, hogy ne kiabál- 

dita kezében levő nagy disznóőlő kés adott nyomaté- 

kot. Azután felszólitották, adja elő pénzét. Toma 

Gheorghe azt válaszolta, hogy nincsen pénze, mire a 

vesztette. A banditák erre elvették a pénztárcáját, 

a kirabolt ember magához tért, a banditák már eltün- 

tek. Kézrekeritésükre megindult a nyomozás. 

Ehhez hasonló filmet még nem látott! 
s I a a- 

Bünök éiltszakája 
memm7" 
AAAAzolasz filmcsillagokkal: 
Isa Miranda - Rossmn 

..zz ..... 

cAP o rnAA 
izgalmas bünügyi film! v 

STIX KAPITANI 
RDE KOWA LAURA SOLARI 

Codálatos szines film! 

PINOCCHIO 

Chile a kémek ellem 

eddigi 3000 lejről 15.000 lejre emeli kilógrammonkint. 
A rendelettörvény megengedi, hogy további intézke- 

kijelölt vállalatok szaharint használjanak. A szaha- 
rin külföldről való behozatalára, raktározására, nagy- 

megállapitásával történik s ezenfelül többrendbeli 

az agglegény-adó bevezetését illeti, főleg a városi fér- 
fiakra voltak tekintettel, mert faluhelyen, - mint 

ges népi hagyományokhoz hiven, idejében megnősül s 

nem vonja ki magát a családalapitás felelőssége alól. 

Vakmerő rab ó ámadás Lunoj-lunoson 
Toma Gheorghe, a lugoji dugosi munkaközvetitő 

hivatal szolgája, este hazalelé igyekezett és amikor 

jor, mert különben leszurják. A fenyegetésnek a ban- 

földre teperték és addig ütötték, amig eszméletét 

amelyben 500-600 lej volt és több holmiját. Amikor 

Aoo 

Kérjük a szülőket, hozzák magukkal gyermekerket, í 
hogvyo ködienek e csodás filmben. 



A Déli Hirlap megjelenik mindennap a vasárnapokat 
és ünnepeket követő napok kivételével 

Arvadon előizetesek, hirdetések és reklamáciok Reclama 
hirdetőirodában, Emineseu-utca 8. Telefon: 11-i1. 

Aradi szerkesztő: Babuczay György. 

ELŐFIZETÉSI ARAK: 

Belföldön kézbesitéssel együtt egy hóra 110.- lei, negyed- 
évre 330.- lei, fél évre 650. - lei, egész évre 1200.-- lei. 
Magyarországon havonta öt pengő, negyed évre 18.- 
pengő, fí évre 30.- pengő és egész évre 60.- pengő. 
Egyes pélcány ára hétköznapokon 26 tillér, vasárnap 30 
fillér. Hatosagoknak, közhivataloknak és közüzemeknek, 
gyaravak, vallalatoknak és részvénytársaságokaak a 

rendes előfizetési dij kétszerese. 
— . 

- Antonescu Mihai helyettes miniszterelnök rádjó- 
beszéde. Holnap, vasárnap este kilenc órakor Anto- 
nescu Mihai helyettes miniszterelnök Finnországnak 
a szovjet iga alól való lelszabadulása évfordulója al- 
kalmábél rádióbeszédet mond. 
- Eünbánati istentisztelet a timisoarai-tamesvári 

evaugélikus templomban. Vasárnap, december 6-án dél- 
előtt 11 órakor a timisoarai-temesvári evangélikus tem- 
plomban bünbánati istentisztelet lesz urvacsoraosztással. 
igét hirde: és urvacsorát oszt Echemmei Viktor lelkész. 

- Képkiállitás. Antonu Ileana ezredesné képek- 
kel és kerámiai muűtárgyakkal gazdag kiállitást ren- 
dez a timisoarai-temesvári Palace kávéházban. A ki- 
állitás vasárnap délelőtt tizenegy órakor nyilik meg 
és december 20-ig marad nyitva. A kiállitás naponta 
délelőtt 11-1 óra és délután 5-8 óra között tekint- 
hető meg. 

December 19. és 22. között fizetik a vasuti al- 
kalmazottak fizetését. A vasuti vezérigazgatóság in- 
tézkedett, hogy a karácsonyi ünnepekre való tekin- 

tettel a vasuti alkalmazottak december hónapi illet- 

ményét december 19. és 22. között kifizessék. 

- A kukoricaliszt ára. Timisoara-Temesvár város 
vezetősége kiadta 48. számu rendeletét, amelyben a 
Transznisztriából származó, kukoricából őrölt liszt árát 
42 lejben állapitja meg kilónkint, a kiskereskedelmi for- 

galomban, 
- Eiljegyzés. 

várcsi müszaki tisztviselő jegyesek. 
értesités helyett). 
- Kisgyermek tragikus halála. Korcsek Rozália öt 

éves gyermek szüleinek Plopi-Karcostelepen levő lakásán 
füstmérgezésben meghalt. 
Munkatáborba utalt visszaeső künöző, A timisoa- 

rai-temesvári ügyészség intézkedésére a transznisztriai 
táborba internálták Zelinschi Nikita visszaeső bünözőt. 
Zelinschi a hotinmegyei Gremacaunti községből való, Timi- 
soara-Temesvárot: állandó lakása nincs s lopásokból, meg 
betörésekből tartotta fenn magát. 

Horváth Icu és Markovits Alfréd 
(Minden külön 

Szenzációs decemberi müsor a ViciomiA-bárban 

Trupa Maricoara 
Duo Aries. 
és a többi elsőrentü szám felléptével 

.... 

- Német tannyelvü középiskolák tanfelügyelői. 

Bucuresti. A hivatalos lap december 1-i 282. számá- 
ban megjelent nemzetmüvelési minisztériumi rende- 
lettel Dragomir Suviu sibiui-nagyszebeni egyetemi ta- 
nárt a sibiui-nagyszebeni, Rosca Pavel brasovi-bras- 
só kereskedelmi akadémiai tanárt a brasovizbrassói, 
Borza Alexandru timisoarai-temesvári egyetemi ta- 

nárt a timisoarai-temesvári és aradi, Opreanu Sabin 
timisoarai-temesvári egyetemi tanárt a bánsági, Ghi- 

tia Ólimpiu tanügyi vezérfelügyelőt a sighisoarai-se- 
gesvári, mediasi-medgyesi és sebesalbai-szászsebesi 
végül Antonescu Constantin tanügyi vezérfelügyelőt 
a bucuresti német tannyelvü középiskolák felügyele- 
tével bizták meg. 

- Loetartóztatták a vasuti „Lyra" egylet pénztárosát. 
A timisoarai-temesvári CFR-Lyra közművelődi egylet Pe- 

rian Mihai nevü pénztárosa még a nyár folyamán beje- 
lentette a hatóságnak, hogy pénztárában mintegy félmil- 

liós hiányt fedezett fel. A behatóbb vizsgálat során meg- 
állapitották, hogy 482.437 leij tünt el. Perian, aki egyéb- 

kéni vasuti lakatos, azt állitja, hogy a pénzt ellopták tőle, 
Pop Tiberiu dr. vizszálóbiró most letartóztatási végzést 
adott ki Perian pénztáros ellen. 

- Aradi háztulajdonosok visszacsatolási rendkivüli- 
adó vallomása. Az aradi Láztulajannosok szindikátusánál 
a háztulajdonosok beszerezhetik a november 2-iki rende- 
let-törvény által előirt adovallomáshoz szükséges nyom- 
tatványt, amelyet a visszacsatolási rendkivüli adó kive- 
tése céljából kell elkésziteniök és cecember 15-ig a pénz- 
ügyigazgatóságnál benyujtaniok. Aki a fenti határidőn 
belül nem ad nyilatkozatot, annak az 1941-1942 költség- 
vetési évre kirótt adódsszeg kétszeresét kell fizetnie. Val- 
lomást kell adniok a zsidó volt háztulajdonosoknak is, 
arra az időszakra. amig házuk jövedelmét élvezték. Felvi- 
lágositásért és nyomtatványért a háztulajdonosok szindi- 
kátusához fordulhatnak az érdekelfek (Eminescu utca 28), 
délelőtt 9-12 óra között. 
- Száz gramm cukrot kapnak a zsidók. Timisoara- 

Temesvár város közélelmezési szolgálata elrendelte, hogy 
a most megindult cukorelosztás során a zsidók személyen- 
kint száz gramm cukrot kapnak, 
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- Édességkészitő vállalatok alapitására nem 
adnak engedélyt. A katonai és polgári ellatasi állam- 
titkárság közli azokkal, akik édességkészitő vállala- 
tokat kivánnak létesiteni, hogy tekintettel az idei 
cukortermelés alacsony voltára, nem adnak engedélyt 
a vállalat alapitására. Közli a müködő ilyen termé- 
szetü vállalatokkal azt is, hogy ne nyujtsanak be ké- 
relmet a cukoradag növelésére, illetve pótadag kiuta- 
lására, mert a kérelemnek nem tudnak eleget tenni. 
Végül figyelmeztetik az érdekelteket, hogy a kiutalt 
cukrot ne forditsák más célra, mert a legkisebb kihá- 
gást szigoruan büntetik. 

- Ujabb kormányátalakitás Londonban. Lisszabon 
(Stefani). Londonbl származó hir szerint rövidesen ismét 
átalakitják az angol kormányt. Eisősorban a gyarmatügyi 
tárca vezetésében és az indiai aikirályi tisztségben várnak 

személyi változást. 

- MHalálozás. Dóczy Mihály vasuti nyugdijas 
hosszas szenvedés után nyolcvan éves korában Timi- 
soaran-Temesvárott elhunyt. Halálát özvegye, gyer- 
mekei, köztük Dóczy Arpád tanszergyáros, unokái, 
dédunokái, Szegeden élő testvére és kiterjedt rokon- 
ság gyászolja. Az elhunyt derék, becsületes ember 
volt, aki széles körben nagy tiszteletnek és megbecsü- 
lésnek örvendett. Temetése holnap, vasárnap dél- 
után három órakor a rónáci Magdi-utca 48. számu 
gyászházból megy végbe. 
- Lefegyverzik az iraki bennszülötteket. Vichy (NTI). 

A francia rádió bagdadi hir alapján közölte, hogy Irakban 
a brit hatóságok a kőclajvezeiékek korzetében elrendelték 
a lakosság teljes lefegyverzését. 

Fotókópia 
eredefi nagyságban, 
kicsinyiive vagynoagyitva 

igazolványkép 
a legiobb kivitelben 

ENGEL ENDRE 
fényképészeti műtermében 

TIMISOARA-TEMESVAR 1., 
Libertátii-tér 4. Telefon 54.30 

omi 

- Adományok a timisoarai-temesvári Dr. Kakuk- 
Osthon javára: Erzsébet és Ilonka 5 üveg gyümölcsiz, B. 

Sári edények, B, I. 500 lei. - Cz. I. a Kardos-telepi gyer- 
mekotthoa számára 100 lejt adományozott, 

- Libéria az USA hálójában. Amszterdam. (NTI). 
Az Amerikai Egyesült Allamok kormánya megállapo- 
dást" kötött Libéria nyugatafrikai néger köztársasággal, 
melynek értelmében az északamerikaiaknak „jogukban" 
áll Libériában légi támaszpontok létesitése, karbantartása 

s azok megvédelmezése. 

- A zsidók élelmezésés szabályozó városi rendelet, 
Timisoara-Temesvár város vezetősége kiadta a zsidó 
lakosság élelmezésére vonatkozó rendeletét. E szerint 
a zsidók élelmezése csakis a zsidó hitközségek utján tör- 
ténhetik, ezért a hitközségeknek be keli jelenteniök ellá- 
tandó tagjainak számát. A rendelet felsorolja a kereske- 
dőket, akiktől a hitközségek a zsidó lakosság szükségle- 
teit beszerzik. Cukrot, kenyeret a zsidók attól a kereske- 
dőtől vásárolnak, akiknél erre beiratkoztak. 

Aradi anyakönyvi hirek. Az aradi római katolikus, 
református és evangélikus egyházban november 15 és de- 
cember 1. között az alábbi születéseket és házaságkötése- 
ket jegyezték be: Születtek: Hegedüs Zoltán magántiszt- 
viselő fia Zoltán. Balogh Vilma hóztartásbeli leánya Rózá- 
lia, Ströbi Antal lakatos fia József, Márton Juliánna ház- 
tartásbeli leánya Mária, Lehoczki Ferenc fia Ferenc, Ma- 
gos Erzsébet gyermekei Erzsébet és Sándor, - Házassá- 
got kötöttek: Török Géza és Ritók Irma, Primixl József 
asztalos és Kajtár Orsolya, Zsigzmond Mihály szabó és 
Biczok Julia, Csipai István munkás és Tóth IHona, Mihal- 
csek István pék és Krach Anna. 

Üzgyeletes gyógyszertárak. Szombaton, december 5-én 
Aradon a következő gyógyszertárak tartanak szolgálatot: 
Janka (a betegsegélyzővel szemben) és Butta (volt Weisz, 
Avram lancu-tér). Timisoara. Temesvárott ügyeletesek: 
Belváros: Götz (Bratiani-tér), Gyárváros: Jahner R. 
(Stefan cel Mare utca), Erzsébetváros: Keller (Carol-ut), 
Józsefváros: Gotterbarm (Vacarescu utca), Mehalában a Corvin, Fratelian-Ujkisodán a Panajoth és Freidorfon- 
Szabadfalun az Eremici gyógyszertár. ; 

Figyelemm! 
Naponta friss vágása hbahus, tyuk, 
kacsa pulyka, 

.. e. 

füstölt hus, 
máj és tepertyü, valamint liba háj és 
zsi nagyban és kicsinyben kapnató. 

„S PE A NTA" 
V. OLARIU. Timsoara-Iemesvá: 

összeállítja Arad tekecsapatát a imiscaraiak-te 

1I, Bulev. Garol 43, ". Telelon 47 11 

- UJ RENDSZERÜ VILLAMOS-SZAKASZJEG 
LESZNEK UJEVTőL. Timisoara-lemesvárott január el- 
sején uj villamosvasuti dijszabás lép életbe. Ezzel az 
akarják elérni, hogy a közönség ne használja egészen rö- 
vid távolságon is a villamost és igy a nagyobb távolságra 
utazók kevesebb tolongás mellett, könnyebben érjék el céljukat. Január elsejétől kezdve nem lesz egy szakaszra 
szóló jegy, hanem mindössze kétféle villamosmenetjegyet 
adnak ki: 8 és 10 lejes árban. A két szakasznyi távolság- 
ra szóló jeg 8 lej, két szakasznál nagyobb távolságra, vagy átszállásra is jegositó jegy ára 10 lej lesz. Január elsején felemelik egyuttal a villamosbérletek árát is 
-Halálos esküvő. A bostoni éjtszakai óhelyam 

kitört tüzvész halálos áldozatainak ama éez ai kedett. A halotak között van egy fiatal házaspár is, vala 
miat mtt sa fiatal házasok több hozzátarto- 
zója, akik a mulatóhely egyik riségé ' 
csorán vettek részt. yavik helyeérbel laedalmi " 

Tudnivalók Aradon a sertésvágásról, Az aradi vá 
rosi állatorvosi hivataltól nyert felvilágositás szerint sa- ját fogyasztásra odahaza továbbra is vágható sertés és annak husa, valamint zsirja teljes egészében megtartható. 

sRTHEK 

A timisoarai-temesvári futbalikerüle en tartot ta idei utolsó ülését Hivatalos üjés at lesz, de Lucaciu titkár minden szerdár esze 78 óra közö E i Ha fontos ügyről van szó akkor más apokon a mehalai ri. c zá íti lakásán 
eze Heria utca 11 szám alatti lakásán ja 

örökrangadóval záral a magyar bajnokság ő for. dulója. A magyar labdaragobajdpktés , fer sárnap befejeződik. Ez a befejezés mélté lesz az idén ismét kialakul: nagy küzdelemhez Több ugynevezett nagy mér- kőzés van ebben a fordulóban, Itt van az Ujpest-Ferenes város örökrangadó, amely függetlenü attól, hogy a Fe- rencváros a negyedik, mig az Ujpest a tizedik helyen ál jelenleg, mégis nagy erdeklődésre tar- számot. Nem kisebe érdeklődés előzi meg a Vasas-NAC, Gamma-Szolnok, vagy a Kispest--Csepel mérközéseket is Az Ujvidék és Elektromos már befejezték az idényt, mer- mérközésüket előbb lejátszották. A sorsolás szerit a vasárnapi mérkős zések a következök: KolAC--Törekvés, Gamma-- Szolnok, Ujpest -Ferencváros, Sze- , Kispest-- Csepel, 
ged-DIMAVAG, Vasas -NAC. 

Sport-Foto-Optic 
A legolcsóbb sportcikkek és azok 

jávitása észok 

Timisoara I, Str. Solderer 1 fiók: IV., Bulev. Berthetot 10. Telefon 10-1 

fTeke-sporf, A timisoarai-temesvári „Victoria! 
egyesület vendégül látja az aradi „Rapid" tekézőit amel 
alkaimommal ma, szombaton és vasárnap, egyéni és 
csapat dijdobásos versenyt is rendez. Az ünnepélyen összes egyesületek részt vesznekkkk.k.k. 

Előkészületek a timisoarai-temesvári tekeválogat t 
ellen a Maurer-kupáért, Az aradi kerületi tekeszövets 
legutóbbi ülésén kijelölték a válogató bizottságot, am 

ellen a Maurer-kupáért megtartandó küzdelemre, A biz 
ság amely öt tagból áll, a karácsonykor megtartan 
mérkőzés kezdetéig minden kedden az egyes egyesület 
által kijelölt három-négy játékos közül kiválogatja 
Manrer-kupáért küzdő aradiak együttesétt 

A Fortuna bronzember mérkőözések első forduló, 
aradi Metal, mint védő-csapat rendezésében a F 
bronzember vándordij harmadszor kerül kilrásra 
ször a CAA nyerte, mássdszor a Metal A h. 
kiirás első fordulójának idopontjai és birójelölése 
kező: december 6-án délelőtt 11 érakor Gutenberg- 
teni, biró Colonici; délután 4 érakor Transilvani 
tuna, biró Maurer; 6 órakor Tricolor-Crisana CFR, 
a Fortuna jelől. December 8-én este fé 9 órakor Ma 
Metal, biró Petruta. 10-én este fél 8 órakor Infratire. 
Rapid, biró Drecin. A mérkőzések a Mezal-pályán les 

A MmMA:! 
R " 

MoOZI, ARAD 

TELEFON 24-45 IVAN MOSJOUKIN 
parádes szerepében 

DUMAS világhiírű regénye filmen 

Orültvagyláng 
RossANO BRAZZ 



Vasárnap, 1942 december 6 

AZ ARADI BELVÁROSI MOZGOK MAI 
C s á IELEFON 2 64 

GEORGES RIGAUD 
42. háborus hiradó. 

Az olasz nulmtechnika kimagasló e cteles knénye 

ELHAGYATVA... 
A főszerepben a írancia tilmmiűvészek legjava: 

CORINNE LUCHAIRE - MARE DENIS 

b Et aJ W TELEEON 20-1 

MÓSORA 

42. sz 

a bermulaó 
egy hres szinésznő életéből 

BRIGETIE HORNEY - JORANNES HEESTERS 

hiradó 

U A Wa A TELEFON 12-2 

HEINRICH GEORGE - LIL DAGOVE: 
és HORST CASPAR-rai 

42. számu háborus hiradó. 
Az előadások ezdetle a, ö, rél 8 és é 10 órakor. - Vasar- és ünnepnanokon él is órakor s 

Apróhirdetések 

Poloskairtást, 

tanaritást vállalok. Lovas Károly, 
Oituz utca 111. 

parkett-sarolást és nagy- 

Azad, 
(2172) 

Elveszett felpár férfi bőrkesztyü az Emi- 

nes cu-utcától, a Főtér felé. Megtaláló juta- 
lomért hozza el Reciama hirdetőbe, Arad, 
Eminescu-utca 8 szám alá (5254 

ÜÖzlet, árival együtt, egy millió lei értékü 
Magyarországon levő ingó, ingatlan va- 

gyonnal elcserélendő Cim Reclama hirde- 
tőben, Arad. Eminescu 8. (4376) 

A Tempo bizomaányi üzle Arad (Fiscna2 
Eliz-palota) ajánl: keleti és belföli 
szőnyegeket, iróasztalokat, varró- és 
irógépeket, lószoba-, ehédlő- és sza 
onbutorokat, csillárokat, festményeket 
rokamiéket, kasszákat, egyes butorokat 
Porcellánok és disztárgy ak negy Vá 
lasztékban. Veszünk megbizóink részér: 
teljes lakásberendezéseket, modern 
antik butort, szőnyegeket, ezüstöt, va 

rógépet, nemes porcellant. Zálogréd1 
láját meghosszabbitjuk. Futárunk he 

tenként ketszer megy VTimisoarara. 
Hemnpo, Aras (Fischer Eliz-palota.) Te. 
lefon: 19-75. (4028) 

KÜLFÖLDI fekete csikóbunda kis ter- 
metre, jó állapotban, jutányos áron el- 
adó. Salgó biz. üzlet, Arad, Eminescu-! 

(4408) 

KÉT szép üres szoba, fürdőszobával 
szonnal kiadó. Arad, telefon 23-32. 

(4409) 

Röver disznék állandóan kaphatók, Arad, 
Sava Raicu 77. (4379) 

Héernáz 
hbelváros szélén. 5 lakás, üzlet, havi 
M00 lej jövedelem, 1,500.000 lej, 4 
lakással, részben furdószobás 1,409 90 
lej, két szobás modern magánház, 

nagy udvar 2 millió, 3 lakással, 

köztük kettő fürdőszobás 2,200.000 

lej, Saguna uten 2 lakás, nagy telek 

3800000 lej, .RAPID" Arad, Eminescu 

tea7. 

utca 3, átjáróház. 

KIFOGÁASTALAN bécsi zongora hosz- 
sza, minden elfogadható áron eladó 
Arad, Cantacuzino 14. (4413) 

KOCSIBUNDA, magas termetre, eladó. 
miC Reciama Arad, Elminescu 8. 

(4422) 

Eonos üzletajtót megvéetelre keresek, Kai- 

er, Arad, Gen Grigoresca 4. (4442) 

rőónőt délelőtti érákra keresek. Értekez- 
délután 4-5-ig. ügyvédi irodában, Arad, 

troescu utca 9 szam. (4443) 

Butorczott szoba azonnal kiadó. Arad, Co- 
alniecann 23. Ugyanott férfiöltöny eladó, 

(4404) 

zilvaiz, marmaládé, dió eaa 
Mór üs 

5 cm. hosszban. 

Varrógépjavitást szal 

ner müszerész, Ara 

kszerüen végez, Gart- 

d, Bratianu-utca 21 sz. 

(4388) 

Nol telikabát, fekete perzsa gallerral közép- 

termezre és férfitehkabát eladó. Cim Rec- 
lama, Arad, Eminescu 8. (4462) 

Gőzmozdonyt, jó állapotban lévőt, 60 
mm nyomtávolságut, keresünk. Ajánla- 
tokat Weiszberger Mór ügynökség, 
Arad, Baritiu-utca 35. Telefon 19-81. 

(4324) 

Cimbalom, Sunda-féle eladó. Arad, Cuza 

Voda-utca 55. (4403) 

KERESEK sportkocsit jó állapotban, 
alkalmi vételt. Arad, Gh. Popa 10, első 
emelet. 1 és 3 között. (6000) 

Jómenetelü tejcsarnok, a város központjá- 

ban. lakással együtt eladó. Cim Reclama 

birdetőben, Arad. Eminescu 8. (4328 

eszüni magas árban Szidolos, kéki 

gyégy üvegeket 595-75 grammost és 1 

és fél literes üvegeket. Kozma, Arad, Dr. 

Ioan FPetran-utca 5. 

jobb minős ségü, hónapig el 

ézzel szedeit 

észi és féi a mnát 
100 kg-os tételekben portóköltség- 
gel és csomagolással 59 lejért kiló- 
grammonként szállit 

JOHANN MORITZ-cég, Sighisoara, 
Str. Cornesti 2, 39. szám. 

Megcosztanám közpent, vagy külvéresi mo- 

dern berendezett szotama disztingvált la- 

kótárssal, nappali használatra. Bővebbet 

Orbán cukrászdában, rad 9) 

Eutorasztailos segédeket felveszünk azon- 

naira. Can Reciama Lirdetőben, Arad, 
Eminescu 8. 

Viágos ebédlő és hálóberendezés és egyéb 

butor ok eladók. Arad, Gheorghe Popa 3, 

1. emelet balra (Aa52) 

Encurestibe tazom aecember 10.-én. Meg- 
bizásokat vállatok, Arad, negele Ferdinand 

körut 52. Schilinger tejcsarnok (4453) 

mHócsizma, lapos sarku, fekete, 36-os, jó ál- 
lapotban eladó. Cim Reclama, Arad, Emi- 
nescu 8. (4454) 

öéven éven felüli bejáró takaritónőt kere- 

sek, Arad, V. Babes utca 7, ajtó 5. (4455) 

Egyszerü butorozott szoba, ágynemiü nél- 

kül, ellátással, vagy anélkül kiadó. Ugyan- 
ott harisnyatalpalást vállalok, Arad, Emi- 

nesci 16, bal lépcső, (4456) 

Gyapjukarisnya- és keztyükötést vállalok. 

Ugyanott világos háló eladó, Arad, Emi- 

nescu-utca 12, ajtó 11. (4457) 

intelligens fiatal leány asszisztensnői ál- 
lást keres. Cim Reciama hirdetőben, Arad, 
Eminesu § (4458) 

50 éven felűli. bejáró mindenest keresek jó 
fizetéssel, azonnali belépésre. Arad, Epis- 
copiei 19-21, kapu alatt jobbra. (4459) 

Varró fizető leányokat felveszünk. Cim 
Reclama, Arad, Eminescu 8. (4460) 

z Diesoi gépészt keresünk azonnali belépésre. 

írásbeli ajánlatokat Uzina Electrica, Chi- 
gynökség, Arad, Baritiu-utca 38. sincu-Cris, Arad megye cimre kérünk 
r 1 (4326) (4461) 

felszerelést, FPernyávai kertes téglaház körülbelül 

Ai Cantasuzi utca 
(4330) 

400.000 lej értékben elcserélendő magyar- 
országi hasonlóval, Rapid, 

(4463) 
vagy eladó. 

Arad, Eminescu 7. 

Négy lakásos berhaz vizvezetékes, kövezett 

uteaban 600.000 lej Kizárólagos megbizott 
Rapid-iroda, Arad, IEminescu 7. (4464) 

Munkáslányokat felveszünk, Domocos 
Arad, Carol-körut 6.(4465) 

, bőhátut, sürgősen keresek. Gyári 
jóminőségü eladó, Arad, Moise Ni- 

coara 2. Grozescui-üzilet. Telefon 18-85. 

(4467) 

6 vagy 12 személyes ezüst evőeszközt ve- 

(4451) 
NÉMET órákat olcsón ad intelligens nő. 

szek Cimeket Löb! könyvtárba, Arad, 
kérek. (4468) 

Fekete télikabát elado, Arad, Granicerilor 
20 szám, (4469) 

POR SZIVOGE EP, rezsó, lószőrmatrac el- 
adó. Arad, Baritiu- utsca 38, első emelet. 

(4470) 

J ÖMENETELUüzlet esaládi okc okok miatt 
átadó. Cim Reclama, Arad, Eminescu 8. 

(4471) 

ELCSEREÉLNEM 3 szoba, konyhás, 6 
duadrat, gyümölcsfás, kertes házamat, 
hasonló nagyváradi házzal. Egy s égai 
3X1 szobás sarokház eladó. Bővebbet 
Arad-Buzsak, Gioceilor 36. (4472) 

i soRENbe női és férfi fodrászüzlet 
sürgősen eladó. Cim Reciama Hirdető- 
ben, Emineseu ő. (4473) 

zoba és konyhab butor el- 
Calugareni 1/b (4474) 

KIADÓ a központban kis szoba üresen. 
Cim Reclama Hirdetőben, Arad, Emi- 
nescu 8. (4475) 

Gyermekeket sétára kisér. Cimeket, Ko- 
moly" jeligére Reclama Hirdetőbe 
Arad, Eminescu 8. (4476) 

HKomoly, megbizható, tőkével rendelkező 

keresztény kereskedő, üzletvezetői, utazói 

állást keres. Ajánlatokat Füszer-csemege" 

jeligére a timiscarai kiadóba kér. (4284) 

Füszer, csemege, bodega szakmában 25 évi 

gyakorlattal, volt önálló keresz keres- 
kedő betársulna félmillioval. Ajánlatokat 
„53 éves" jelige alatt a timisoarai kiadó 
továbbit. (4285) 

BEJÁRONÖT keresek koszttal, 50 éve- 
set, délutánra kisasszonyt. Jelentkezni 
délelőtt. Timisoara III., Domnita Ba- 
lasa 10, I. em. 4. (2000) 

BEJAÁRÓNÖT keresek azonnalra. Timi- 
soara, III., Bul. Carol 7, ajtó 2. (2002) 

FERFITÉLIKABAT, sőötét, középterme- 
tü alakra, eladó. Timisoara, II., Cogal- 

niceanu-utca 17, I. em., ajtó ő. (1964) 

GYERMEKFÜRDŐKAD zománc áll- 
vánnyal, leeresztőcsappal, majdnem uj 
eladó. Reisz, Timisoara, IV., Vácárescu 
15, délután 3-ig (1926) 

31 LAMPAÁS Orion-rádió olcsén el. 
adó. Megtekinthető délután 2-tól. Timi- 
scara, II., Balas 4, ajtó 7. (1927) 

EGY süllyeszthető varrégép, ó-német 
ebéd ő eladó. Timisoara, 1., Eugen de 
Savoya 11, IL 9. (1928) 

IROASZTAL, elháó jutányosan eladó. 
Timiscara, I, Regina Maria 12, I.3. 
Megtekinthető 3-5iz a959) 

FOGTECHNIKUST keresek, férfit vagy 
nőt, állandó munkára. Cim Reclama 
Hirdetőben, Arad, Eminescu 8. (4 

VESNÖK ÖT, önálló munkást nagy jöve- 
delem részesedéssel (vagy jó fizetéssel) 
üzletvezetésre alkalmazok. Csáky vés- 
nök Arad, Bratianu 11. (4479) 

ZSIRDISZNŐ 120-150 kg-ig kapható. 
Arad, Oituz-utca 111. (4480) 

50 ÉVEN felüli nő elmenne Fázvezető- 
nőnek, mindenes szakácsnőnek, vagy 
beteg mellé. Arad, Episcepieiutca 12, 
házmesternél. (4481) 

BEJÁRÓNÖT keresek 9-10.80-ig köny- 
nyü munkára, ugyanott bejárónőt kere- 
sünk félnapra. Jelentkezni d. u. 5-ig. 
Arad, Carol-körut 22, földszint 1, ajtó 
balra. (4482) 

RöMIKÖVEK z átfeetését vál- 
lalom. Arad, Filipescu-utca 7, ajtó 4. 

HKifogástalan, szép, teljes pézsmahátbunda, 
középtermetre eladó. Arad, Marasesti-utca 
33. udvarban, ajtó 8. Megtekinthető dél- 

után 3-5-ig. (4484) 

töldek szólők, ma mok el- 
adá a, vétee, csorrje, 

Házak, 3 minden ar okozatban 

HATSCNEK öeynöksés, Arad 
Carol körut 17 (volt 46) Tele on 16-95 

z
e
 

KIADÓ azonnalra egyszobás lakás, üre- 
sen, vagy butorozva, egy utcai és egy ki- 
sebb szoba raktárnak. Hladó 41-es dup- 

de, Timisoara, III., Lahovari-tér. Csakis 
3 5ig (19601 

MEGBIZHATÓ főzni tudó mindenest de- 
cember 15-re keresek. Timisoara, III, 
Mitropolitul Metianu 6, I. em 8. (1894) 

ELADÓ jó állapotban levő babakocsi, 
háromkerekü bicikli, nagy piros gyer- 
mekautó, egy pár 29-es használt barna 
félcipő. Timisoara I., Márásesti 1, II. em. 
18, délelőtt 9-10-ig. (1939) 

vastag és egy 4 méteres létra. Timisoa- 
ra, HL, Martirul Ciordas 14, ajtó 1i. 

(1493) 

GARANTALT tiszta ottomán eladó. 
Ugyanott két-három személynek ebéd- 
vacsorát adok. Timisoara, III., Romulus 
18. (1958) 

MINDENES szakácsnőt keresek azon- 
nali belépésre. Timisoara, II., Stefan cel 
Mare-utca 4, I. em. 3. 

6 SZEMELYES Burlandi asztatteritő 

pullover eladó. Timisoara, II., Boliac 33. 

LAKATOST keresek azonnali belépé 
re. Timisoara, III., rebonii Laurean : 

MUSTOPPOLÁS Molyrágott ki 
beszakadt, kikopott ruháit 
müűstoppolással teljesen re 
Kelemen Irma, rimipor 
4 Iem. 

kint pár őrai munkára veszek. i 
soara, Tudor Viadi 

Eodotataa Naonala de Eatuta si Arte Graiics Sazia mrasni Tnigpara 

(4483) 

latalpu férfi sportcipő. Marschall festő- 

ELADÓ egy nagy belga tükör 8 mm. 

(60000 

szalvétákkal és egy tiszta gyapju férfi- 

t1s87) 


